

累计新冠确诊病例超1200万

美国多州无视警示忙过节

美国疾病控制和预防中心19日呼吁美国人感恩节期间待在家里、不要出行,以防感染新冠病毒。一些州长无视这一提示,要么不愿发布防疫限制措施,要么公开自己的节日聚会计划,甚至鼓励居民小规模聚会。美联社20日援引美国公共卫生协会主席乔治·本杰明的观点报道,这些州长正向居民释放“非常危险的信号”。



11月21日,人们在美国纽约排队等待接受新冠病毒检测。新华社

单日新增攀升

美国约翰斯·霍普金斯大学21日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过1200万例。

截至美国东部时间21日15时27分(北京时间22日4时27分),美国累计确诊病例12019960例,累计死亡255414例。美国是全球累计确诊病例数和累计死亡病例数最多的国家。

美国单日新增确诊病例数目前正快速攀升。11月20日,美国新增确诊病例195542例,创下疫情以来美国单日新增病例数最高纪录。数据显示,美国累计确诊病例于11月9日超过1000万例,11月15日超过1100万例,平均每6天新增100万确诊病例。

州长不作为

今年美国感恩节在11月26日。往年,许多美国人趁感恩节外出度假、与亲友团聚。5月阵亡将士纪念日和9月劳工节的周末过后,美国新冠确诊病例激增,疾控中心因而在感恩节到来前发出警示,强烈建议“与和你同住的人在家中过节”,警告“与不和你同住的家人朋友聚会会增加感染或传播新冠病毒或流感的可能性”。根据美国宪法,涉及公共卫生和安全领域时,州政府和地方政府负首要职责。

一些州长对疾控中心的警示“视而不见”。田纳西州州长比尔·李说,不打算颁布任何防疫限制措施。过去数周,南达科他州大约一半的新冠病毒检测结果呈阳

性,但州长克丽丝蒂·诺姆没有要求州内采取任何防疫举措,没有呼吁民众减少感恩节聚集。她说:“我们不打算阻止大家团聚庆祝感恩节,也不会劝你不要团聚。”曾经感染新冠病毒的俄克拉何马州州长凯文·斯蒂特说,他打算周末参加一场橄榄球赛,还要与父母一起过感恩节,强调“俄克拉何马人应该与他们爱的人一起过节”。

美国公共卫生协会主席本杰明说,感恩节即将来临之际,美国将迎来疫情的快速蔓延。部分州长这时依然不愿实施限制措施或者不愿意鼓励民众居家,“是向州内居民释放非常危险的信号”,是由政治因素触发的“悲剧”。

居民再囤货

也有一些州长今年感恩节不聚会。俄亥俄州州长迈克·德瓦恩说,他和妻子决定取消感恩节家庭聚会,认为那样做将对年过九旬的岳母和刚刚降生的孙辈构成风险。密歇根州州长格雷琴·惠特默说,她感恩节将利用视频软件与亲友“团聚”。

路透社报道,截至20日,美国22个州已经实施防疫限制措施,促使消费者开始囤积卫生纸和消毒用品。美国最大连锁零售商沃尔玛公司17日说,一些门店难以应对清洁用品需求激增。美国克罗格公司、百姓超级市场公司开始限制消费者购买厕纸和纸巾的数量。电子商务巨头亚马逊公司说,大部分消毒湿巾和纸巾已经售出。加利福尼亚州19日宣布,将在大多数地区实施宵禁,以遏制疫情反弹。华盛顿州温哥华市禁止餐厅开放堂食,路透社记者在一家开市客门店发现,卫生纸、抹布、手套、纸巾已经卖光。据新华社

巴西累计确诊病例破600万

葡萄牙再次延长国家紧急状态

全球数据

世界卫生组织:截至欧洲中部时间21日15时47分(北京时间22时47分),全球新冠确诊病例较前一日增加641669例,达到57274018例;死亡病例较前一日增加11752例,达到1368000例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间22日7时25分,全球新冠确诊病例达57974667例,死亡病例为1378567例。

新闻事件

巴西卫生部20日发布的新冠疫情数据显示,巴西累计确诊病例已超600万例,

成为全球继美国和印度之后第三个确诊病例超过600万的国家。

葡萄牙总统德索萨20日发表全国电视讲话,宣布将国家紧急状态延长至12月8日,以控制新冠疫情蔓延。

据日本广播协会电视台统计,当地时间21日0时至19时30分,日本新增新冠确诊病例2586例,单日新增首次超过2500例,累计确诊130941例;新增死亡7例,累计死亡1976例。

加拿大总理特鲁多20日说,加拿大新冠确诊病例大幅增加,希望民众为了国家的未来,尽可能阻止疫情进一步恶化。他呼吁加拿大人足不出户,在家工作。据新华社

马龙:男单“六冠王”

新华社郑州电 2020国际乒联总决赛男单决赛22日上演,马龙4:1战胜樊振东,第六次获得国际乒联总决赛男单冠军。

这是在一个多月里樊振东和马龙第三次在大赛决赛中相遇,前两次的全国乒乓球锦标赛和男子世界杯都是樊振东以4:3获胜,今天的比赛可谓马龙的“复仇之战”。

首局双方打得很胶着,马龙以13:11拿下。第二局,马龙状态更佳,一度以8:3领先,随后樊振东将比分追至7:9,关键时刻马龙连得2分,以11:7赢得第二局。

第三局,樊振东在3:6落后时叫了暂停,休息之后连续追分,并以10:8获得局点,但马龙顶住了压力,连赢4分,以12:10赢得第三局。第四局,樊振东在6:6之后连续得分,并以11:9拿下。第五局,樊振东一直处于追分状态,马龙则稳扎稳打,以10:7拿到赛点,虽然樊振东挽救了一个赛点,但紧接着反手击球下网,马龙以11:8赢得第五局。

“比分虽然是4:1,但每局都非常累,我觉得樊振东也非常累,因为彼此都在限制对手,比较费脑子,我今天赢在关键球处理得比较好。”马龙说,“最近两次同樊振东的比赛都打满了7局,输球很可惜,我非常渴望能够拿



男单冠军马龙在颁奖仪式上捧杯。新华社

到冠军,也非常荣幸能够战胜世界第一。”

在两人的晋级决赛之路上,樊振东先后击败韩国选手郑荣植、巴西选手卡尔德拉诺和韩国选手张禹珍,马龙则战胜了德国选手弗朗西斯卡、瑞典选手法尔克以及队友许昕。刘金辉 苏斌

陈梦:女单“四连冠”

新华社郑州电 2020国际乒联总决赛22日落幕,在女单决赛中,陈梦以4:1战胜队友王曼昱,连续四年获得国际乒联总决赛女单冠军,创造了该项赛事的纪录。

陈梦和王曼昱是国际赛场上的老对手,陈梦保持着11胜4负的优势。首局,陈梦进入状态较快,以10:5拿到局点,但王曼昱并未放弃,连追4分,关键时刻,陈梦把握住机会,拿下1分,以11:9赢得首局。第二局,王曼昱一度7:3领先,但陈梦突然发力,连得6分,反超比分,王曼昱顶住压力将比分扳为9:9,并最终以13:11获胜。第三局,陈梦以4:0开局,王曼昱一直在追分,直至9:9,接下来双方比分交替上升,三次打平,最终陈梦以14:12赢得这一局。

第四局,陈梦在中后程占据优势,她在9:8后连得2分拿下该局。第五局,王曼昱状态不佳,陈梦以5:0开局,并迅速打到10:1,尽管王曼昱全力反击,但差距太大,陈梦最终以11:5拿下比赛。

“能赢下比赛很开心,前三局打得很胶着,2:1领先为我在自信心上奠定了基础。”陈梦在赛后说,“在这么困难的情况下,在国际乒联和中国乒协的努力下,赛事能够重启,我真的很开心,也很珍惜。(重启后的)这两项赛事,结果对我来说比较完美,希望在



女单冠军陈梦在颁奖仪式上捧杯。新华社

接下来的比赛中能够继续完美。”

在本次国际乒联总决赛上,陈梦先后战胜日本选手加藤美优、德国选手索尔佳和队友孙颖莎,与王曼昱会师决赛。王曼昱则在晋级之路上击败了日本选手佐藤瞳、中国台北选手郑怡静和日本悍将伊藤美诚。

刘金辉 苏斌

中老年朋友请注意: 蓝莓枸杞叶黄素 6瓶只需100元



蓝莓含有丰富的原花青素,被誉为“黄金浆果”,叶黄素被称为“植物黄体素”。

限时补贴活动通知

为回馈本报读者,帮助中老年眼部不适人群,厂家

特举办本次蓝莓叶黄素免费赠送活动,1瓶60粒,可吃1个月,活动仅限100个体验名额,机会非常难得。

因体验名额有限,提出以下几点要求:

- 必须是真正有需求的朋友,50岁以上中老年人优先体验;
- 为防止恶意囤货,本省仅限300瓶,活动仅限3天,结束后恢复原价不再赠送。

江西佰灵实业有限公司

抢购热线 400-6564-626